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Відбувся вечір пам’яті Василя Фольварочного 

07.02.2025 

30 січня, у надвечір’я, читальна зала бібліотеки зібрала на вечір пам’яті 

відомого українського поета, прозаїка, драматурга, заслуженого діяча 

мистецтв України та громадського діяча Василя Фольварочного коло 

його колег по перу та поціновувачів його творчості. Символічно, що 

саме у день його народження відбулося урочисте вручення першої 

літературної премії імені Василя Фольварочного. 

Про це повідомила Публічна бібліотека імені Лесі Українки. 

Захід організовано з ініціативи та у співпраці з Національною спілкою 

письменників України та дружиною Василя Фольварочного пані Тетяною. 

 

Модераторами вечора були Тетяна Фольварочна – українська письменниця. 

Член Національної спілки письменників України, голова Київської 
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організації НСПУ,  заступник Голови НСПУ, та Михайло Сидоржевський – 

український громадський діяч, публіцист, редактор, поет, Голова 

Національної спілки письменників України. 

Захід розпочався з хвилини мовчання — вшанування пам’яті загиблих воїнів-

захисників та Василя Фольварочного. Бібліотека підготувала та представила 

аудиторії відео-презентацію, присвячену пам’яті письменника. Спогадами 

про драматурга поділилися його родина, друзі та колеги: 

Ольга Романюк – директорка Публічної бібліотеки імені Лесі Українки (7 

років свого життя Василь Фольварочний віддав роботі у бібліотеці, очолював 

Міський клуб бібліотекарів); 

Андрій Демиденко – український поет, Народний артист України, автор 

багатьох книг поезій та віршів, секретар Національної спілки письменників 

України; 

Василь Неволов – український письменник, драматург, перекладач, 

театрознавець; 

Валерій Цибух – голова Буковинського земляцтва в місті Києві, український 

партійний, громадський і державний діяч; 

Іван Башняк – голова Тернопільського земляцтва в місті Києві; 

Василь Скорженко та Іван Недашківський – члени Ради Житомирського 

земляцтва в місті Києві. 

Під час заходу презентували книгу Василя Фольварочного «Син церкви – син 

України» про життя, страждання, архипастирство митрополита й кардинала 

Йосифа Сліпого. Перший відгук у стінах бібліотеки про цю останню книжку 

Василя Фольварочного, яка побачила світ вже після смерті письменника, 

озвучив Анатолій Горовий – історик, письменник, художник, ректор 

колишнього Києво-Печерського гуманітарного колегіуму. 



Натхненний вокал членкині НСПУ, заслуженої діячки естрадного мистецтва 

України Світлани Кас’яненко посилював емоційність виступів і затишну 

атмосферу зустрічі. 

  

 

Кульмінацією вечора стало оголошення та нагородження перших лавреатів 

літературної премії імені Василя Фольварочного. Ними стали: 

Валерій Герасимчук (Київ) у номінації «Драматургія»; 

Марія Лавренюк (Тернопіль) у номінації «Історичний або біографічний 

роман», яка долучилася до заходу онлайн. 

Вечір пам’яті Василя Фольварочного та вручення першої літературної премії 

його імені став важливою і ресурсною подією в культурному та 

літературному житті міста у цей непростий для усіх нас час. 
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